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Priifung aus ,,Methoden der Optimierung*

(Stoff Sommersemester 2003)

23.06.2003

1. Gegeben sei das folgende LP-Problem:

Z = 211 — 29 + 323 — max

—r1+ T2 — I3 > 2

T9 + 323 < 3

T4+ a90 =4
x; > OV

Man 16se es mittels Zweiphasen-Methode (sofern es eine Losung besitzt).

. Eine Kaufhauskette unterhélt in einer Region drei Warenlager mit je 8 Einheiten Kapazitit

und hat 4 Geschéfte mit wochentlicher Nachfrage von 5, 5, 4 bzw. 10 Einheiten. Die Trans-
portkosten pro Einheit von den einzelnen Warenlagern zu den einzelnen Geschéften sind durch
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Fiihren Sie fiir das obige Transportproblem d?e ersten zwei Iterationsschritte des a- B-Verfahrens

2
die folgende Matrix gegeben:
W
Wy
VIR
durch.
3

. Mittels Verfahren der zuléssigen Richtungen losen Sie das folgende Problem:

min (z; — 2)? + (23 — 3)?

sodass

und

1+ 29 <3

Als Startbedingung ist (3,0) zu wéhlen.
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